

కృత్రిమ కరువు సృష్టించాలని ప్రయత్నిస్తున్నారు



(వివరాలు 2లో)

- మేడిగడ్డ కుంకుబాటు గత ప్రభుత్వ డోలతనానికి నిదర్శనం - ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

కలీంనగర్



సూర్య

www.suryaa.com

పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల

బుధవారం 13 మార్చి 2024

10వేజీలు

తెలంగాణ ఉన్నంత వరకు గులాబీ జెండా ఉంటుంది

- ❖ రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు చూస్తుంటే దుఃఖం వస్తుంది
- ❖ ఓటు తమాషాకు వేయొద్దు. మొన్న తమాషాకు వేశారు
- ❖ తెలంగాణ గొంతును పార్లమెంటులో వినిపించాలి
- ❖ వినోద్ కుమార్ను ఎంపీగా గెలిపించాలి
- ❖ కలీంనగర్ కడరభేరిలో బీఆర్ఎస్ అభినేత కేసీఆర్

సూర్య కలీంనగర్ ప్రతినిధి

తెలంగాణ ఉన్నంత వరకు గులాబీ జెండా ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ అభినేత కల్యకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు అన్నారు. కలీంనగర్లో జరిగిన కడరభేరి సభలో కేసీఆర్ మంగళవారం పాల్గొని మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. మంచినీటి, సాగునీటి సరఫరాలో, కరెంటు సప్లయలో, ప్రజా సంక్షేమ పథకాల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం (మిగతా 2లో)

ఓడేడు మానేరు వాగులో ఎడెచ్చగా అక్రమ దండా

- మానేరులో మట్టి పోసి రోజు లక్ష వసూలు చేస్తున్న అక్రమ దారులు - చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు



సూర్య ముత్తారం

ముత్తారం మండలంలోని ఓడేడు మానేరులో ఎడెచ్చగా అక్రమ దండా కొనసాగుతుంది. మానేరు లో మట్టి పోసి రోజు దాదాపు ఎనభై వేల నుండి లక్ష రూపాయల వరకు వసూలు చేస్తున్న అక్రమ దారులు. చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు. ఇంకేముంది అక్రమ దారుల దండా రోజుకు మూడు వువ్వులు ఆరు కాయలుగా విరజిల్లుతుంది. రోడ్డుపై వెళుతున్న వాహనాలను ఏదేవంగా ఆపి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారు. దీంతో లారీలలో, వ్యాన్లలో, కార్లలో, ద్విచక్ర (మిగతా 2లో)



జగిత్యాల అభివృద్ధి నా బాధ్యత

- చివరి శ్వాస వరకు ప్రజలకు సేవలు అందిస్తా - పదవి, హెబాదా శాశ్వతం కాదు ప్రజా సేవ ప్రధానం - పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ తాటిపల్లి జీవన్ రెడ్డి

సూర్య జగిత్యాల

జగిత్యాల అభివృద్ధి నా బాధ్యత, చివరి శ్వాస వరకు ప్రజలకు సేవలందిస్తా అని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ తాటిపల్లి జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఆత్మరామ్ ఫంక్షన్ హాల్లో మంగళవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జగిత్యాల మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ జిఆర్డేశాయి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కుల సంఘాల నాయకులు, తెలంగాణ ఉద్యమ కారులు, సుమారు 1000 మంది బీ ఆర్ఎస్, బిజెపి నాయకులు

ఎమ్మెల్సీ జీవన్రెడ్డి సమక్షంలో న్యాయవాది సతీష్ రాజు, నాగుల కిషన్ గౌడ్, హరి అశోక్ కుమార్, పదాల శ్రీనివాస్, రాగుల జ్యోతి పర్వారామ్, ఎలుగందుల రవి, పుల్లూరి సత్యనారాయణ, సింగం గంగాధర్, (మిగతా 2లో)



నియోజక వర్గానికి ఎన్ డి ఎఫ్ ద్వారా రూ. కోటి మంజూరు

-సినియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు

సూర్య తోరుట్ల టాస్
కోరుట్ల నియోజకవర్గానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ము ప్రత్యేక అభివృద్ధి నిధి (ఎన్ డి ఎఫ్) పథకం ద్వారా మంచినీటి వసతి కల్పన కోసం కోటి రూపాయలు మంజూరు చేసినట్లు సినియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు తెలిపారు. మంగళవారం పత్రిక విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత శాసనసభ ఎన్నికల్లో తాము కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో పర్యటించిన సందర్భంగా వివిధ గ్రామాల్లో నీటి ఎద్దడి సమస్య తమ దృష్టికి వచ్చిందని, నియోజకవర్గంలో ఉన్న నీటి సమస్యను కోరుట్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జవ్వాడి నరసింగరావు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి కెపైన్ ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లారని, దీనిపై స్పందించి నియోజకవర్గానికి కోటి రూపాయలు మంజూరు చేశారన్నారు. అందులో నుండి 28 లక్షల రూపాయలు మల్లపూర్ మండలంలోని

వివిధ గ్రామాలకు, అలాగే 28 లక్షల రూపాయలు మెట్టల్లి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు, కోరుట్ల మండలానికి 22 లక్షల రూపాయలు ఇబ్రహీంపట్నం మండలానికి 22 లక్షలు చొప్పున నిధులు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. నిధులు మంజూరు చేసిన సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి కెపైన్ ఉత్తం కుమార్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు.



వివిధ గ్రామాలకు, అలాగే 28 లక్షల రూపాయలు మెట్టల్లి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు, కోరుట్ల మండలానికి 22 లక్షల రూపాయలు ఇబ్రహీంపట్నం మండలానికి 22 లక్షలు చొప్పున నిధులు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. నిధులు మంజూరు చేసిన సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి కెపైన్ ఉత్తం కుమార్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు.



అర్బులైన వారికి ప్రభుత్వ పథకాలు

సూర్య మెట్ పల్లి టాస్

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనే సంక్షేమ పథకాలనూ అర్బులైన అందరికీ అందేలా చూస్తామని ఆ ని ఆర్ఎంపి మరియు పీఎంపి ల సమావేశంలో డాక్టర్.బేజరపు శ్రీనివాస్ అన్నారు. పట్టణంలోని నరేందర్ రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆర్.ఎం.పి మరియు పి.ఎం.పి లు మంగళవారం నిర్వహించినా సమావేశానికి ముఖ్య అతిథి గా వచ్చిన రాష్ట్ర సంక్షేమ పీఎంపి మరియు ఆర్.ఎంపి సంఘం అధ్యక్షులు డాక్టర్ బేజరపు శ్రీనివాస్, సాయి శ్రీనివాస్ హాస్పిటల్ ఫౌండర్ %౮% చైర్మన్. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మెట్టల్లి ఆర్.ఎం.పి, పి.ఎం.పి లు ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలనూ కొనియాడారు. అలాగే వారు గ్రామాలలో ఉండే ప్రజలకు అందించే సేవలు అవగాం అని, మరియు వారికి ఫస్ట్ ఆఫ్ డ్రీమ్స్ అందించే శక్తి ఒక ఆర్.ఎంపి, పి.ఎంపి డాక్టర్ కే ఉంది అని, వారి ప్రాణాలనూ కాపాడే శక్తి వారికే ఉంది అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రెసిడెంట్ బండి శంకర్, అప్పల లక్ష్మణ్, బాలరాజు, కాషా గౌడ్, ఆర్ఎంపి, పిఎంపి డాక్టర్లు పాల్గొన్నారు.



తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లో దొంగతనం

సూర్య మెట్ పల్లి టాస్:

పట్టణంలోని తిలక్ నగర్ కు చెందిన తిమ్మని విజయనిర్మల %౮౫% ముత్యం ఇంట్లో దొంగతనం జరిగినట్లు మంగళవారం ఎన్సె చిరంజీవి తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం మార్చి 11న విజయనిర్మల మరియు కూతురు అలక్ష్మి కలిసి తన అన్నయ్య ఊరు ఇబ్రహీంపట్నం కి వెళ్లినట్లు మార్చి 12నా మంగళవారం ఉదయం ఐదు గంటలకు వచ్చి మాసేసిరికి దొంగతనం జరిగినట్లు తెలిపారు. పోయిన పస్తువుల వివరాలు ఒక జత పట్టిలు, ఒక వెండి గిన్నె, రెండు మాసాల బంగారం, ఒక ల్యాప్టాప్ మొత్తం వీటి విలువ 87 వేల రూపాయల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. బాధితులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



ముత్తారం పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసిన రామగుండం ఏసిపి

సూర్య ముత్తారం

ముత్తారం మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను రామగుండం ఏసిపి మడత రమేష్ మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. నేరాలను అదుపు చేయటానికి పోలీస్ శాఖ ప్రత్యేకమైన చర్యలను చేపడుతుందని, రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహిస్తు ప్రజలు స్వేచ్ఛా వాతావరణంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా కృషి చేస్తుందని ఏసిపి తెలిపారు. ముత్తారం పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించారు. పోలీసుస్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించి, సిబ్బందితో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏసిపి మాట్లాడుతూ పోలీసులు నేరాలను అదుపు చేయటానికి ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతుందన్నారు. రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగే విధంగా ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలన్నారు. రాజకీయపరమైన దాడులు, లా అండ్ ఆర్డర్ సమస్య గొడవలు సృష్టించే వారి పట్ల ప్రత్యేక నిఘా పెట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. చట్ట వ్యతిరేకమైన చర్యలు చేసే వారిపైన చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు ఉంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై మధుసూదన్ రావు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల దృశ్య కేంద్ర బలగాలతో కవాతు

- ఏసిపి శ్రీనివాస్, సూర్య శంకరవట్లం 04

ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకుని సామాన్య ప్రజల్లో భద్రత, విశ్వాసాన్ని పెంపొందించేందుకే ఫ్లాగ్ షాపు నిర్వహించినట్లు హుజురాబాద్ ఏసిపి శ్రీనివాస్, తెలిపారు. కేంద్ర బలగాలతో శంకరవట్లం మండల కేంద్రంలో, టాడికల్ గ్రామాల్లో పోలీసుల ఫ్లాగ్ షాపు ఎస్సై ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసిపి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజలు ధైర్యంగా, శాంతియుత వాతావరణం లో ఓటు వేసేందుకు పటిష్ట తీసుకుంటున్నామన్నారు. ప్రజలు భద్రతలు ఎలాంటి వదంతులను నమ్మవద్దని, ఎన్నికలకు సంబంధించి ఎలాంటి అక్రమాలు జరిగినా పోలీసులకు సమాచారం అందించాలన్నారు. కేశవపట్నం హైస్కూల్ నుంచి టాడికల్ వరకు వంద మంది కేంద్ర సాయుధ బలగాలతో కలిసి ఫ్లాగ్ షాపు చేపట్టారు. ఈ కవాతు లో హుజురాబాద్ రూరల్ సిఐ, వెంకట్, కేశవపట్నం, సైదాపూర్, ఎస్ఐలు లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ఆరోగ్యం, పోలీస్ లు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడిగా పెండెం మహేందర్

సూర్య జగిత్యాల టాస్

జగిత్యాల నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ఎన్నికలు మంగళవారం జరిగాయి. ఈ ఎన్నికల్లో జగిత్యాల దేవిశ్రీ గార్డెన్ అధినేత పెండెం మహేందర్ భారీ మెజారిటీతో గెలిపొందారు. ఇంకా ఉపాధ్యక్షుడు మర్రిపెళ్లి గంగరాజం, కార్యదర్శి రాచమల్ల శ్రీనివాస్ సహాయ కార్యదర్శి మర్రిపెళ్లి సాగర్, కోశాధికారి రాచర్ల శ్రీనివాస్ గెలిపొందారు. కాగా మహేందర్ ఎన్నిక పట్ల ఎమ్మెల్యే టి. జీవన్ రెడ్డి, కళాశ్రీ అధినేత గుండేటి రాజు, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు యెన్నం కిష్టన్ రెడ్డి, వులూరి శ్రీనాథ్, సిరిసిల్ల వేణు గోపాల్, రాచర్ల విజయ్ తదితరులు హార్షం వెలిబుచ్చారు.



పేదంటి అమ్మాయి వివాహానికి చేయాత

సూర్య - సుల్తానాబాద్

సుల్తానాబాద్ పట్టణానికి చెందిన సామాజిక సేవకులు రిటైర్డ్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు అల్లం భాగ్యలక్ష్మి- సత్యనారాయణ దంపతులు చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా పట్టణానికి చెందిన పేదంటి అమ్మాయి నిట్టూరి సుచిత వివాహానికి తమ వంతు చేయాత అందించారు. మంగళవారం మీ నేస్తం స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షుడు సామల రాజేంద్రప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణానికి చెందిన నిట్టూరి శారద స్వామీల కూతురు సుచిత వివాహానికి అల్లం భాగ్యలక్ష్మి సత్యనారాయణ దంపతులు 3 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయంతో పాటు అమ్మాయికి చీరను బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా పేదంటి అమ్మాయి వివాహానికి చేయాత అందించిన అల్లం భాగ్యలక్ష్మి సత్యనారాయణ దంపతులకు సామల రాజేంద్రప్రసాద్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సైనిక స్కూల్లో సోషల్ స్టడీస్ పార్ట్ టైమ్ లెక్చరర్ పోస్టు కు దరఖాస్తు

సూర్య చొవ్వదండి

తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల సైనిక పాఠశాల, కళాశాల రుక్మాపూర్ నందు ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు ఎన్ డి ఏ సోషల్ స్టడీస్ బోధించుటకు (పార్ట్-టైం బేసిస్) ఎం ఏ., బి ఈ డి అర్హత కలిగి ఉండి 10 సంవత్సరములు అనుభవం కలిగిన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. అర్హత కలిగిన వారు తేదీ. మార్చి 18 2024 సోమవారం రోజున ఒరిజినల్ డ్రువపత్రాలతో ఇంటర్వ్యూ కి పాఠశాలలో హాజరు కావాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. అభ్యర్థులకు డేమో నిర్వహించి ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని, ఎంపిక అయిన అభ్యర్థికి నెలకి రూ. 50,000/- పారితోషకం ఇవ్వబడునని తెలిపారు.

ఐస్ క్రీమ్ ఫ్యాక్టరీలపై దాడులు

సూర్య మెట్ పల్లి టాస్

మున్సిపల్ కమిషనర్ టి.మోఎస్ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం పట్టణంలోని ఐస్ క్రీమ్ ఫ్యాక్టరీలపై దాడులు నిర్వహించినట్లు సానిటరీ ఇంచార్జ్ ఇన్నెక్షన్ గుర్లం రత్నాకర్ తెలిపారు ఈ సందర్భంగా కమి షనర్ మాట్లాడుతూ విషయాలు పట్టణంలోని విశాల్ సూపర్ మార్కెట్ వెనుక ఉన్న హైదరాబాద్ కూ చెందిన తేజ కంపెనీ ఐస్ క్రీమ్ ఫ్యాక్టరీ లో దాడులు నిర్వహించి, ఫ్యాక్టరీని మూసి వేసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఐస్ క్రీమ్ ఫ్యాక్టరీ యజమానులకు లైసెన్సులు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఐస్ క్రీమ్ లపై మ్యూసం ఫ్యాక్టరీకి దేట్ మరియు ఎక్స్సైజ్ దేట్ లేక అమ్మితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముజీబ్, నరేష్, అశోక్ లు పాల్గొన్నారు



అప్పుల భారంతో ఉరి వేసుకుని మృతి

సూర్య ఇబ్రహీంపట్లం

మండలం లోని ఎత్తిపూర్ గ్రామంలో వ్యక్తి ఉరి వేసుకొని మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే మాలావత్ అమీలాల్ (45) తండ్రి ధీష్ణా నాయక్, లంబాడీ కులానికి చెందిన ఎర్రాపూర్ గ్రామ నివాసి, అతని ఇద్దరు కూతుర్ల వివాహానికి చేసిన అప్పులు అందదగ ఆరు లక్షల రూపాయలు, అప్పుల బాధ బరించలేక శనివారం రోజున ఉదయం పదకొండు గంటలకు, అతని ఇంట్లో లుంగీ తో ఊరి వేసు కొని వుండగా, ఇంటి సమీపంలో ఉన్న అతని బార్య ప్రమీల కు అనుమానం వచ్చి చూసి చుట్టుపక్కల వారి సహాయం ధో మెట్ పల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లగా డాక్టర్ మెరుగైన చికిత్స కోసం నిజామాబాద్ తీసుకెళ్లమనగా, నిజామాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రెండు రోజుల చికిత్స అనంతరం మెరుగైన చికిత్స కోసం సోమవారం ఉదయం హెూప్ హాస్పిటల్ నిజామాబాద్ కి తీసుకెళ్లగా హెూప్ హాస్పిటల్ లుండు చికిత్స పొందుతు సోమవారం రోజున సాయత్రం ఎనిమిదిన్నర సమయం లో మరణించినాడు అని మృతుడి బార్య ప్రమీల ఫిర్యాదు ఇవ్వగా కేసు నమోదు చేసి ధర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఇబ్రహీంపట్లం ఎస్సై అనిల్ తెలిపినారు. మృతిడికి ఇద్దరు కూతుర్లు ,ఒక కుమారుడు కలరు.



చోకలి బిలమ్మ స్మార్టితో పోరాడాలి

- కాంగ్రెస్ విమర్శలతో కాలం ఎల్లటిస్తుంది - బిలమ్మ విగ్రహోపేక్షకరణలో : ఎమ్మెల్యే డా.సంజయ్

సూర్య మల్లాపూర్
 యువత చోకలి బిలమ్మ స్మార్టితో పోరాడాలని తెలంగాణ మళ్లీ ఆందోళన తలపిస్తుందని కోరుట్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డా. కల్యాణకుంట్ల సంజయ్ అన్నారు. మండలంలోని మొగిలిపేట్ గ్రామంలో రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో చోకలి బిలమ్మ విగ్రహాన్ని ఎమ్మెల్యే సంజయ్ ఆవిష్కరించి, పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. రైతు ప్రభుత్వం అని కూతలు కూసే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కరెంటు కోతలు, నీటి కొరతలతో రాష్ట్ర రైతాంగాన్ని వెనక్కి నెట్టుతోంది. నీళ్లు అందక ఎండిన పంటను చూడలేక రైతులు పంటలు



తగలబెట్టుకునే పరిస్థితి ఏర్పడింది. కూలిన కాకేశ్వరం పిల్లర్లను చూపి విమర్శలు చేస్తూ కాలం ఎల్లడిస్తుండ్రు చిత్తశుద్ధి వుంటే మరమ్మత్తులు జరిపించి సాగునీరు అందించటానికి కృషి చేయండి తప్ప మళ్లీ ఆందోళ్ల పాలనను తలపించకండి. తీరు మారకుంటే తెలంగాణ ఉద్యమం కోసం కొట్లాడిన రోజులే మళ్లీ పునరావృతం అవుతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపి కాటిపెట్ల సరోజన ఆదిరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపి గౌరు నాగేష్, నాయకులు

అంబేడ్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

-పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభించిన మేడిపల్లి సత్యం

సూర్య తాడిమ్మల
 జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్మల మండలం లోని తిర్మలాపూర్ గ్రామం లో మంగళవారం రోజు చొప్పడండ్లి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అంబేడ్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. శనివారంపేట గ్రామం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. గ్రామం లోని మున్నూరు కాపు సంఘం సూతన



భవనమును ప్రారంభించారు. హిమ్మత్ రావుపేట గ్రామం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. తిప్పాపల్లి గ్రామం లో పదుహెను లక్షల రూపాయల సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతు రాజ్యాంగాన్ని రచించింది అంబేడ్కర్ అని గుర్తు చేశారు. అంబేడ్కర్ కొందరి వాడు కాదు అని అందరి వాడు అని అన్నారు. ప్రతి పేద బిడ్డ ఉన్నత చదువులు చదువుకోవాలని సూచించారు. ఉన్నత చదువులు చదువుకుంటే పేదరిక నిర్మూలనకు నాంది పలకచ్చు అని చెప్పారు. అంబేడ్కర్ ఆశయాలను తప్పకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ కొనసాగిస్తుంది. తెలిపారు. నన్ను ఆశీర్వదించిన నియోజక వర్గం ను తప్పకుండా పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తా అని తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమం లో తహసీల్దార్ రాజమణి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోగూరి మహిపాల్ రెడ్డి, చిలివేరి నారాయణ గౌడ్, పిడుగు ప్రభాకర్ రెడ్డి, హిమ్మత్ రావుపేట ఎంపీసీ డబ్బు జగన్ మోహన్ రెడ్డి, మల్లికార్జున్ రెడ్డి, చంద్రమోహన్ రెడ్డి, అంబేడ్కర్ సంఘం గ్రామ అధ్యక్షులు తైదల అంజయ్య, మాజీ సర్పంచ్ లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పాలనలో అధికారుల సర్వే అంత అంతే
 - గృహ జ్యోతి పథకం కోసం - మళ్లీ మళ్లీ దరఖాస్తులు.
సూర్య శంకరపట్నం
 కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం మండలం పరిధిలోని గ్రామాల నుంచి శంకరపట్నం మండలం ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయానికి. చేరుకున్న గ్రామాల ప్రజలు ప్రజా పాలన సర్వేలో దరఖాస్తు చేసుకున్న అర్హులైన ప్రజలు మాట్లాడుతూ గృహజ్యోతి పథకం కోసం దరఖాస్తులు చేసుకున్నాం. కానీ కొన్ని గ్రామాల నుంచి మాకు గృహ జ్యోతి నుంచి జీరో బిల్ రావట్టేదంటూ మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయం లో మళ్లీ దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ప్రజా పాలన సర్వేలో అంతంతే సర్వే చేసిన అధికారులు చేసిన తప్పిదంతో మళ్లీ మళ్లీ దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్నా మంటున్న గ్రామాల ప్రజలు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ లను పట్టుకున్న ఎస్సె
సూర్య తాడిమ్మల
 జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్మల ఎస్సె సెంటివ్ మంగళవారం రోజు అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ లను ను పట్టుకున్నారు. ఉదయం సుమారు ఆరు గంటల ప్రాంతములో ఎస్సె సెంటివ్ అతని సిబ్బంది కలిసి పెట్రోలింగ్ చేయుచుండగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా అక్రమముగా తరలిస్తున్న రెండు ఇసుక ట్రాక్టర్ లను ఒకటి చింతలపల్లి వద్ద, మరొకటి నంద్రాలపల్లి వద్ద పట్టుకొని, సీజ్ చేసి, కెసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఇక్కపై ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా అక్రమముగా ఇసుకను తరలిస్తున్నట్లుయితే ఆ వాహనములను సీజ్ చేసి సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సె సెంటివ్ తెలిపారు.

పోలీస్ విధులను ఆటంకపరిచిన వ్యక్తుల లిమాండ్

- జమ్మికుంట సీబి వరగంటి రవి

సూర్య జమ్మికుంట రూరల్
 పోలీస్ విధులకు ఆటంకం కలిగించిన వ్యక్తులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ పంపినట్లు జమ్మికుంట సీబి వరగంటి రవి తెలిపారు. సీబి రవి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం జమ్మికుంట మండలంలోని విలాసాగర్ గ్రామం నుండి అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్న ట్రాక్టర్లను జమ్మికుంట పోలీసులు పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ లో పెట్టే క్రమంలో పోలీసు వారి విధులను ఆటంకం పరిచి ఇసుక ట్రాక్టర్లను విలాసాగర్ గ్రామానికి చెందిన కొంతమంది వ్యక్తులు తీసుకొని వెళ్లినట్లు తెలిపారు. దీని విషయంగా వీరిపై కేసు నమోదు చేసి కేసులోని నిందితులు అయిన విలాసాగర్ గ్రామానికి చెందిన గరిగంటి అశోక్, చెవుల రాకేష్, రాచపల్లి ప్రశాంత్, చెవుల సందీప్, మోరే హరిబాబు లను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. పోలీస్ వారి విధులను అనుసరిస్తూ వారి యొక్క సమయాన్ని తెలుసుకుంటూ అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తున్న వారి పై కేసులు తప్పవని, రాత్రి సమయాల్లో అనవసరంగా బయట తిరిగే వారిపై కూడా కేసులు నమోదు చేస్తామని పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ వి. రవి తెలిపారు.



నేటి నుంచి క్రీడా వార్షికోత్సవ వేడుకలు
సూర్య సెంటినరీ కాలనీ
 సింగరేణి సంస్థ ఆర్డీ-3 & ఆడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియా వర్క్ పీపుల్ స్ఫార్ట్స్ & గేమ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 2023-24 సంవత్సరానికి గాను క్రీడా వార్షికోత్సవ వేడుకలను సెంటినరీ కాలనీలోని రాణి రుద్రమదేవి క్రీడా ప్రాంగణం లోని సి.ఇ.ఆర్ క్లబ్ నందు నిర్వహించబడునని అధికార ప్రతినిధి శ్రీ ముప్పిడి రవీందర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. కావున క్రీడాకారులు, క్రీడాభిమానులు, ఉద్యోగులు ఈ వేడుకల్లో పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరని కోరారు.

10వ తరగతి విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

సూర్య చొప్పడండ్లి

పట్టణంలోని జెడ్పిఛెఎస్ బాలర ఉన్నత పాఠశాల చొప్పడండ్లిలో పదోతరగతి విద్యార్థుల వీడ్కోలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించిన ప్రధానోపాధ్యాయులు వి.రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో ముందుకు వెళ్లాలని అలాగే ఉన్నతమైన లక్ష్యాలను ఎంచుకొని దానికనుగుణంగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన అతిథులు మండల విద్యాధికారి అంబటి వేణు కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులంతా కృషిచేసి 100% ఉత్తీర్ణత సాధించాలన్నాడు. మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు సాంబయ్య మాట్లాడుతూ ఈ పాఠశాలకు ఎంతో ఘనమైన చరిత్ర ఉందని ఎక్కువ మంది విద్యార్థులు పది జీపీఎ సాధించాలని కోరారు. 10జీపీఎ సాధించిన విద్యార్థులకు సగదు బహుమతిని అందజేస్తానని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని మహిళా ఉపాధ్యాయ సిబ్బందిని హాస్టల్ వార్డెన్ సత్యం, హాస్టల్ విద్యార్థులు ఘనంగా సత్కరించారు. చివరగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు సంస్కృతి కార్యక్రమాల్ని ప్రదర్శించారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల అలరించాయి. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రబియా బాసిరి, జలపతి, జలీల్, పుష్పలత, కారద, సత్యనారాయణతో పాటు మిగతా ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, భవిత సిబ్బంది, యం. ఆర్. సి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైతులు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం పెంపొందించుకోవాలి

సూర్య హుజూరాబాద్ రూరల్

రైతులు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం సంపాదించుకొని అధిక దిగుబడులు సాధించాలని హుజూరాబాద్ మండల వ్యవసాయ అధికారి చందుపల్ల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం వ్యవసాయ శాఖ అమలు పరుస్తున్న రైతు నేస్తం కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నియోజకవర్గానికి ఒక రైతు వేదికలో రైతులతో నేరుగా శాస్త్రవేత్తలు, అధికారులు మాట్లాడే వీలుగా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ను ఏర్పాటు చేశారు. వీడియో కాన్ఫరెన్సింగ్ ద్వారా వ్యవసాయ శాఖ రాష్ట్ర అధికారులు మరియు శాస్త్రవేత్తలు రైతులతో స్వయంగా మాట్లాడి వారి సందేహాలను నివృత్తి చేశారు. మామిడిలో పిందలు రాలుట నివారణ సూచనలను శాస్త్రవేత్త డా. సుచిత్ర, అధిక వేడి వాతావరణంలో పంటలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి శాస్త్రవేత్త డా. శ్రీనివాస్ రైతులకు తెలియజేశారు. కార్యక్రమ అనంతరం వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి పొద్దుటి సతీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి మంగళవారం ఉదయం 10 గంటల నుండి 12 గంటల వరకు రైతులకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా వారి సందేహాలను నివృత్తి చేసుకునేలా రైతు నేస్తం కార్యక్రమం ఉపయోపడుతుందని, ఈ అవకాశాన్ని నియోజకవర్గ రైతులు తప్పక వినియోగించుకోవాలని, ప్రతి రైతు మంగళవారం కేవలం ఒక గంట సమయాన్ని రైతు వేదికలో వెచ్చించి సాంకేతిక పరంగా ముందడుగు వేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యాన అధికారి ఐలయ్య, టి - పైబర్ సాంకేతిక సహాయకుడు లక్ష్మణ్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

గుండారం రిజర్వాయర్ లోకి శ్రీరాంసాగర్ నీరు

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ

కమాన్ ఫూర్ మండలం గుండారం రిజర్వాయర్ లోకి మంగళవారం శ్రీరాంసాగర్ నీరును నింపుతున్నారు. డి-83 కా లువ ద్వారా శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు నుండి నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారా రాష్ట్ర బటి శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాలతో ఇరిగేషన్ అధికారులు రిజర్వాయర్ లోకి నీటిని నింపుతున్నారు. డి-83 కెనాల్ ద్వారా 605 క్యూసెక్కుల నీరు వస్తుందని పెద్దపెట్ల ఇరిగేషన్ డి.ఈ కొవ్వూరి రాజేందర్ తెలిపారు. 12ఫీట్ల 3 ఇంచుల కెపాసిటీ కలిగిన ఈ రిజర్వాయర్ లో 9 ఫీట్ల వరకు సాగునీరు నిండిందని, మొత్తం రిజర్వాయర్ ని%శీ%డగానే బుధవారం బేగంపేట చెరువులోకి, మంధని లోతట్టు ప్రాంతాలకు సాగునీరును వదులుతామని ఆయన తెలిపారు. డి.ఈ వెంబి ఎ. ఈ ప్రసాద్ ఉన్నారు.

కల్యచర్ల గ్రామ మున్నూరు కాపు యూత్ సంఘం కమిటీ ఎన్నిక

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ

రామగిరి మండలం కల్యచర్ల గ్రామ మున్నూరు కాపు యూత్ సంఘం అధ్యక్షుడు, ఉపాధ్యక్షులు, కార్యవర్గ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులుగా రేండ్ల కృష్ణమూర్తి, ఉపాధ్యక్షులుగా రేండ్ల సుధాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రేండ్ల శ్రీధర్, కోశాధికారిగా జంగిలి సదానందం, కార్యవర్గ సభ్యులుగా కుర నాగరాజు, రాపెట్ల తిరుపతి, వరాల హరీష్, కొట్లె శ్యామ్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా కుడిది వేణుగోపాల్, ముఖ్య సలహాదారులుగా తోట శంకర్, కొప్పల సునీల్ కుమార్ తదితరులను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘం సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది.